
 

VOTRE OPINION DE LA CHASSE 

Devant ces propositions vous êtes  :  1 favorable, 2 sans opinion, 3 défavorable 

- Globalement face à la pratique de la CHASSE.        
- Concernant la pratique de la CHASSE le week-end, et vacances scolaires. 
- Le projet de création d’un délit d’entrave rurale. 
- La création d’un panneau signalant une action de CHASSE dans le code de la route. 
- La prise en charge des dégâts de gibier par les associations de protection des animaux 

et les propriétaires refusant les chasseurs. 
(LPO, L214, one Voice…) 

- Le classement des CHASSES dites traditionnelles au patrimoine immatériel de 
l’UNESCO. 

- Autoriser à nouveau la pratique des chasses traditionnelles. 
- La destruction massive, par gazage, d’espèces migratrices dans le nord de l’Europe. 
- Permettre l’exclusion d’activité humaine sur 35% du territoire. 
- La création d’un ministère de la CHASSE. 
- La régulation par les chasseurs des espèces dont la prolifération met en danger 

l’équilibre de l’écosystème. 
- La dissolution des associations commettant ou soutenant des actions violentes et des 

dégradations. 
- Votre ressenti à propos de l’action des chasseurs sur la biodiversité. 
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Cadre réservé à CFEC. 

 

Vos commentaires : 

 

Signature 

Nous tenons a vous informer que les réponses a ce questionnaires pourrons être rendu publique, par tous les 
moyens d’informations existants. 

Nom…………………………………………Prénom……………………………………… 

Parti politique …………………………………………………………………………… 

Candidat(e) dans le département : ...............................................
Circonscription : ...........
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